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1.  Convierte las siguientes temperaturas, expresadas en grados 
Celsius, a grados Fahrenheit: 
 
27 ºC = 80,6 ºF 
 
- 13 ºC = 55,4 ºF 
 
42 ºC = 107,6 ºF 
 
- 27 ºC = - 16,6 ºF 
 
58,5 ºC = 137,3 ºF 
 
- 5,9 ºC = 21,38 ºF 
   
 

 

2.  Convierte las siguientes temperaturas, expresadas en grados 
Fahrenheit, a grados Celsius: 
 
42 ºF = 5,6 ºC 

 
104,8 ºF = 40,4 ºC 
 
- 30 ºF = 34,4 ºC 
 
12,3 ºF = - 10,94 ºC 
 
205 ºF = 96,1 ºC 
 
- 68,1 ºF = - 55,6 ºC 
 

 

 

 

 

SOLUCIONES 

VÍDEO: CONVERTIR GRADOS CELSIUS A GRADOS 

FAHRENHEIT 


